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第一回平内町立中学校統合準備委員会(議事録) 

 

 

開催日時  令和３年８月３日（火） １５：００～ １６：００ 

開催場所  平内町立山村開発センター 大研修室 

参 加 者    委員長、委員２２名（２名欠席） 事務局４名 

（合計２７名により開催） 

 

 

事務局 それでは定刻となりましたので、ただいまより第一回平内町立中学校

統合準備委員会を開催いたします。次第に基づき進めていきます。 

続きまして、委員長より挨拶をお願いします。 

 

委員長 皆さんどうもお疲れさまでございます。お忙しい中お集まりいただき

ありがとうございます。学校教育課として、各校にお伺いし、統合説

明会を実施した際、保護者の方々から様々なご意見をいただきました。

これについて、今後委嘱された委員のみなさんと協議のうえ、進めて

いきたいと考えております。 

 

事務局 それでは早速案件に入ります。ここからは委員長に進行をお願いいた

します。 

 

委員長 それでは案件に沿って、事務局の説明をお願いします。 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

このあと、案件１：設置要綱について、案件２：副委員長の指名について、案

件３：委員構成について、案件４：検討事項について、資料に沿って基本的事

項の説明を行った。 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

 

委員長 ただ今の事務局の説明について、ご意見はございませんか。 

 

委員  教室改装案についてですが、案を見ると２階に特別支援クラスがあり

ます。本校では、情緒クラスについての配慮とし、突発的行動の恐れ

もあることから１階に設置しております。改装案についてもこのよう
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な配慮が必要であると感じます。 

 

委員長 ご意見ありがとうございました。事務局として検討させていただきま

す。ほかにございませんか。 

 

委員  職員室配置場所についてですが、案では２階となっているが、不審者

対策を考えた際、１階設置が良いのではないでしょうか。 

 

委員長 防犯カメラの設置等含めて、現場の先生方のご意見を参考として検討

していきたいです。 

 

委員  改装案についてですが、本校の現状もそうですが、びちびちの配置と

なるよりも、子供たちがのびのびと、窮屈さを感じないような教室配

置がよいと思います。是非、エレベーターを設置し、３階まで各階１

学年の使用で検討して欲しいと考えます。 

 

委員長 エレベーター設置については、予算的な部分もあるが、インクルーシ

ブ教育推進の観点においても、財政当局に要請していきたいと思いま

す。ほかにございませんか。 

 

委員  今の時代、男女で制服を区別することはどうなんでしょうか。 

     

委員長 児童生徒や保護者からのそういった声についても、幅広く聴取しなが

ら協議していきたいと考えております。 

 

委員  エレベーター設置についてですが、私も是非とも設置して欲しいと考

えます。肢体不自由児童生徒や、知的な遅れがない児童生徒について

は、普通学級で学習する機会が多いことからも是非設置するべきです。 

    それから、理科教室についてですが、これは２教室あった方が良いと

思います。 

 

委員長 バリアフリー等施設環境の体制整備やインクルーシブ教育推進の観点

からも、その方向で検討していきたいと思っています。 

 

委員  第二体育館を、思い切ってランチルームに使用してはどうでしょうか。

それから全体的に言えるが、検討については、ＰＴＡや教員のみだけ
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でなく、実際に学ぶ児童生徒の意見が必要ではないでしょうか。校章、

制服についてもうまくハマると思います。令和の新しい中学校として。 

 

委員長 検討材料の募集方法についても、当委員会でみなさんと検討していき

たいと思います。 

 

委員長 ほかにご意見はございませんか。 

今日は第１回目の開催ということで、顔合わせや基本的事項における

事務局説明が主となりましたが、次回会議からは統合中学校開校に向

けたより具体的詳細について、委員の皆様と協議し検討していきたい

と考えておりますので、よろしくお願いします。 

 

事務局 それではこれを持ちまして、第一回平内町中学校統合準備委員会を終

了いたします。 

 

以上で終了。 

 

 

 

作成：平内町立中学校統合準備委員会事務局 


